
IZ RAKITNE

Otroški smeh
izza zdraviliških
zidov
Mladinsko klimalsko zdravilišče na Rakitni
je že sprejelo svoje prve varovance. Tako je
od 9. novemtira na zdraviliškem okrevanju
9 otrok, ki jih spremljajo štiri mamice. In
čeprav je o povsem strokovnih uspehih tež-
ko dajati neke ocene, pa je nesporna ugoto-
vitev, da se malim okrevančkom zdravje
vrača. Še več. Polni so zadovoljstva jn rado-
živosti. Kot vemo, to naše tako težko priča-
kovano zdravilišče - zgrajeno iz sredstev
tretjega Ijubljanskega samoprispevka - de-
luje še kot delovna organizacija v ustanav-
Ijanju. V teku so prizadevanja za njegovo
dokončno konstituiranje. V zdraviliškem
domu je z rednim delom že pričela polovica
strokovnega kadra (zdravnik spedaUst, višja
medicinska sestra, srednje medicinske se-
stre, vzgojiteljica...), ki se na delo vozijo iz
bližnje in širše Ijubljanske okolice.

Otvoritev zdravilišča je bila ob letošnjem
občinskem prazniku 27. aprilu in mnogim je
znano, da so bile glavne ovire za sprejem
prvih otrok težave pri oskrbi z vodo. Novi
rakitniški vodovod je zaradi ugotovlejnih
»napak« - nekateri vikendaši in domačini so
star vodovod z oporečno vodo priključili na
novega - vseboval oporečno vodo. Z inter-
vencijo strokovnih služb so v teku dela za
odpravo teh nesmiselnih ovir in pričakovati
je, da bo z novim letom nov vodovod prina-
šal le neoporečno vodo. Vodstvo zdravilišča
še je kljub temu odločilo, da z odlašanjem
sprejema otrok preneha in od 9. noveir.bra
je prva skupinica tu. Čeprav imajo od usta-
novitelja mestne zdravstvene skupnosti za
letošnje leto odobrena sredstva za 1000
oskrbnih dni so glede zagotovitve »varnega«
okrevanja zaenkrat sprejeli le to skupino.
Ustrezen režim glede uporabe vode (redno
jo prekuhavajo) je vzpostavljen in ne obstoja
nekakršna bojazen pred kaicršnokoli nevar-
nostjo«, nam je v razgovoru dejal Damjan
Vidovič - direktor delovne organizacije
v ustanavljanju. V decembru prihaja na Ra-
kitno nova skupina otrok in zapišemo še to,
da okrevanje koristijo otroci - bolni na di-
halnih bodisi za preventivno zdravlejnje ali
podaljšano zdravlejnje po odpustu iz bolniš-
nice. Zmogljivosti na Rakitni omogočajo
prijetno zdravljenje najmanj 64 bolnikom
v eni skupini, kar pomeni, da bodo morale
zdravstvene skupnosti bolj smelo odvezati
mošnjo z denarjem in omogočiti večjemu
številu otrok še kako potrebno zdravljenje
v tem lepem gorskem okolju, ki ga tudi
v najbolj grdih dneh ne doseže ljubljanska
megla. Zdravje je naše največje bogastvri in
otroci - po podiftkih izjemno veliko število
otrok boleha na dihalih - ga še kako potre-
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